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Novinky pro běžce dobré vůle č. 6/2011 – Mattoni Grand Prix 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové  

 

Milí běžci dobré vůle,  

 

chceme Vás seznámit s novinkami kolem našeho projektu Běžci 

dobré vůle …a ještě něco navíc ☺. Nočním běžcům držíme palce a 

přejeme krásné zážitky. Večerní Praha bývá kouzelná!“ 

 

MUDr. Milena Černá  

ředitelka Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové   

 

 

Kdo poběží Mattoni Grand Prix s VDV 

Na letošním Matoni Grand Prix budou Nadaci Olgy Havlové reprezentovat a zároveň ji významně 

finančně podpoří společnosti ČSOB Asset Management a EC Harris s.r.o. Mezi jednotlivci poběží i Jan 

Krédl, jeden ze skokanů Hervis 1/2 maratonu, který společně s Janem Odehnalem odskákali letos 

v březnu celou trasu půlmaratonu po jedné noze. 

 

Celkem s námi poběží 8 běžců a 1 běžkyně na závodě Metro běh a 10 běžkyň na Adidas 5 km pro 

ženy. Odhadujeme, že finanční výtěžek ze závodu se přiblíží k částce 60 000 Kč.  

 

Schůzka a focení běžců  

Zveme Vás na tradiční focení běžců a jejich fanoušků před závody dne 10. září 2011 u hudebního 
divadla Hybernia (nám. Republiky, Praha 1) v 18.15 ženy a v 19.45 muži. K dispozici Vám bude 
fotograf nadace Macciani, fotografie pak budou ke stažení na internetových stránkách www.vdv.cz.  
 

Pokračování kampaně Odskáčeme si to za Vás 

Pavlína Folovská, pokračovatelka kampaně, se připravuje na 

expedici v Himalájích. Ve prospěch mladých lidí se zdravotním a 

sociálním handicapem vystoupí šestou nejvyšší horu na světě – 

Čo Oju, vysokou 8 201 m. Pomůže ji v tom zkušený vůdce Josef 

Šimůnek. Himálajská expedice vyráží už 7. září 2011. Držte ji 

palce a sledujte průběh expedice na stránkách: 

 www.odskáčemesitozavas.cz  

Rozhovor s Pavlínou na Rádiu Wave: 

http://www.rozhlas.cz/radiowave/session/_zprava/projekt-

odskaceme-si-to-za-vas--935555  

 

 



 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové I Senovážné nám. 2, Praha 1 I +420 224 216 883 I www.vdv.cz I vdv@vdv.cz 

 

 

Babický ¼ Maraton se blíží 

18. září 2011 se uskuteční první ročník běžeckého závodu Babickým lesem. Trasu 10.549 

m poběží více než 100 závodníků. „Vybrali jsme trasu čtvrtmaratonu  protože se asi nejvíc 

hodí pro tu všehochuť lidí, která se v Babicích může sejít,” říká David Volenec, iniciátor 
běhu. Kromě hlavního závodu je možné trasu Babickým lesem zdolat také ve dvou jako 
rodinná, týmová či jiná štafeta. Předškolní děti a školáci budou soutěžit ve zvláštních 

kategoriích na 400m a 800m. Výtěžek z běhu půjde na pomoc handicapovaným 

prostřednictvím Nadace Olgy Havlové. Registrace na běh probíhá on-line na  www.babice.sk.    

 

 

Jan Škrabálek na Red Bull X-Alps 

Jan Škrabálek, extrémní sportovec a patron Běžců dobré vůle se 
letos v červenci účastnil již potřetí závodu Red Bull X-Alps, 
nejtěžšího adventure závodu na světě. Závod  tradičně startuje v 
Salzburgu a končí v Monaku, překonává se vzdálenost 864 km 
vzdušnou čarou, reálně to býva kolem 1500km.  
Reportáž ze závodu: 
http://www.xalpsteam.cz/novinky/ 
K obdivuhodnému výkonu Honzovi gratulujeme! 

 
 
V nejbližších dnech odjíždí Honza se svým týmem na další 
adrenalinový závod Dolomitenmann, startuje se 9.9.2011. 
Držíme palce! 
 

 

 

Malý jumpion je na světě! 

 

 
 

Náš jumpion Jan Odehnal se stal dvojnásobným tatínkem! V pondělí 29.8.2011 ve 21:15 se Katce a 

Honzovi narodil dlouho očekávaný syn Šimonek. Malý jumpion vážil 3,35 kg a soudě podle křiku (to 

říká tatínek ☺) se mu na světě moc líbí ☺. Gratulujeme! 
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Kde peníze pomáhají  

Díky Vaší pomoci jsme mohli přispět rodičům malé 

Josefínky na nákup chodítka a sedací jednotky. Přikládáme 

dopis rodičů a fotografie usmívající Josefínky. 

 

Milá nadace, 

děkujeme Vám za poskytnutí příspěvku na pořízení 

chodítka a sedací jednotky. Velmi nám Vaše pomoc 

usnadnila manipulaci a rozvoj naší těžce postižené, 

nevidomé dcery Josefínky. Děkujeme! 

Gabriela a Tomáš Rakovi 

 

 

 

Máte nové nápady, jak zlepšit projekt Běžci dobré vůle v roce 2012? 

Pokud máte nápady, jak zlepšit projekt Běžci dobré vůle a jak zapojit více běžců do projektu, 

neváhejte nás kontaktovat. Každý zapojený běžec dobré vůle přináší větší šanci na pomoc těm, kteří ji 

nezbytně potřebují!  

 

 

 

 

 

Podpořit veřejnou sbírku Nadace Olgy Havlové lze také zasláním 

dárcovské sms ve tvaru: DMS VDV na číslo 87 777 

Cena jedné sms je 30 Kč, z toho Nadace Olgy Havlové obdrží 27 Kč 
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Kontakt 

Eliška Freudlová 

koordinátorka projektu 

mobil.: 724 054 058 

e-mail: freudlova@vdv.cz  

www.vdv.cz  
www.facebook.com/vybor.dobre.vule   
www.facebook.com/odskaceme.si.to.za.vas  
 

 

Pokud jste v tomto vydání Novinek nenašli vše, co by Vás zajímalo nebo máte-li podněty pro další 

čísla, neváhejte se na nás obrátit. Těším se nashledanou! 

 

Novinky pro běžce dobré vůle č. 6/2011 – Mattoni Grand Prix 

Vydal: Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové dne 4.9.2011 
 

 
Posláním Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové je pomáhat lidem, kteří se pro svůj 

nepříznivý zdravotní a sociální stav těžko včleňují do společnosti a nemohou se bez pomoci 

druhých sami o sebe postarat. Svým působením se nadace snaží o rozvoj duchovních hodnot, 

vzdělání, ochranu lidských práv a všeobecně uznávaných humanitárních hodnot.  


